Le thermistor de référence CR10TRCRF n’est pas conçu pour être utilisé comme les autres thermistors de référence. Le domaine de la fonction de linéarisation (polynôme à cinq degrés) de ce thermistor « d’hiver » (-55C) n’est pas le même que le thermistor de référence conventionnel.





CONSÉQUENCE : On ne peut utiliser l’instruction d’un thermistor 107 pour mesurer la température. Il faut absolument utiliser P4 et P55. Autrement dit, mesurer le voltage de retour de la sonde (P4) et la fonction de linéarisation (P55). Les paramètres (et plus de détails) sont dans le livre d’instruction. Voir fichier Excel pour calcul.





Exemple :
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